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MeTaTpotth dté KAAdopa o€ TTOOOOTO
- AvVTioTpowda, éva KAdopa Trou Oev €XEI
TapovopaoTn to 100, yTTopEil va ypa@TEi

Kdl W¢ 0ekadIkog apiBuocg, diaipwvTac Tov
ap1OunTn di1a Tov TTAPOVOUACTHA TOU.
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* Hopada A euotoxnoe oe 15 BoAEG atro TIC 20 TTOoU €PIEE KAl N
ouada B euotoxnoe og 9 atro 1iIc 10 BoAEcg TTou £pice. Nola
oMGada gixe KAAUTEPN ATTOO00N;

* 15 =155 =75/ 100= 75% n opdda A
20 20x 5

* 9 = 910 =90/100=90% n oudda B
10 10x10

N



© INQSTAMOZOSTA ‘
950 % onuaivel To piIoo .Y 2, 3/6, 20/40 ( 0 apIOUNTAG €ivail 0

L

MIOOC TOU TTAPOVOUAOTH)
> 25% onuaivel V4

* 75% onuaivel % j..

. .. .
A wmmg b heE [ P pd o g g e 8 ey e o el o e wnie o B o b sy pn W sy e e s
/



* [1a va Bpw TO TTOOO £VOG HEPOUC
BPE2 TO 20% Tou 200

« 20 X 200=20 X 200=4.000 4000 :100=40
* 100

* TO9 % 10U 45
0/100 x 45= 9y 45=405  405:100= 4,05
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